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 פרוטוקול
 

  .דבר ראש העיר - 1 מס' סעיף

. לפני סדר היום, אני רוצה להציג בפניכם את שרון לוי. שרון 4/25ת מועצה אנחנו פותחים את ישיב אמנון סעד:
 שרון .יכהן כמנהל אגף איכות הסביבה, הוא נכנס במלוא המרץ. מתמודדים 18או  17, אני חושב בערך מתוך נבחר

ימים של חסד, ועם זאת המלאכה מרובה  שלנו, באמת נבחר, נבדק. אנחנו נותנים לו המון המון DNA -מתאים ל
 ,והזמן קצר. היום הוא כבר הוכיח את עצמו עם הטקס, ראיתם את הטקס, היה מכובד מאוד, ואני יכול להגיד לכם

גאים בטקסים שאנחנו עושים, לכבד את הנופלים שלנו, את המשפחות השכולות, הן  שאתם יכולים להיות באמת
 ובאמת, אגף איכות הסביבה עשה עבודה טובה., בוק הזה בעת הזאתמרגישות את זה, הן זקוקות לחי

 

  אישור חברים להרכב המועצה הדתית - 2 מס' סעיף

, שהוא אישור חברים בהרכב המועצה 2עכשיו, בדבר ראש העיר, אני אקדים בעצם את סעיף מספר  אמנון סעד:
הדתית. קודם כל, בזה שהחבר'ה של האופוזיציה לא הגיעו היום, אז אני אגיד כך, אני אשתדל באמת להיות עדין, 

ירי במרץ, זה בדיוק הזמן לפני אני חושב שזה צעד נבזה. ולמה אני אומר את זה? תראו, היום העש .אבל עדין שלי
הזאת, שהציבור לא  הבריוניתשנה שהם קיבלו תשובה יחד, ליאור ומקליס, שהציבור לא מקבל את ההתנהגות 

מקבל את השטיקים האלה ואי אפשר לספר שקרים לציבור כמו שהם עושים במשך השנה האחרונה, וזה מגיע 
אני רוצה שזה יהיה כתוב בפרוטוקול, כי אני מספר לכם לשיא של פה, של עכשיו. ולמה אני אומר את זה? ו

מההתחלה. אני יודע שאתם יודעים, אבל רצוי לחדד ולהגיד לכם שמהיום שנבחרתי, כאמור זה היה לפני שנה, זה 
סימבולי כל כך שהם קיבלו תשובה ניצחת לפני שנה והם לא למדו את הלקח, הם ממשיכים באותה הדרך ובמה 

זה חלק מאותה הדרך. ולמה אני אומר את זה? כשנבחרתי, אז באמת היה משא ומתן, לא משנה,  שהם עושים היום,
ואז המון תושבים מתנועת ש"ס, דתיים, אמרו לי "תשמע, אמנון, אנחנו מבקשים, אל תפלה אותנו, אל תדיר 

יהלתי שיחות גם עם דוד אותנו". אמרתי "אין בעיה, אני לא מדיר אף אחד, אני יכול להיכנס איתכם לקואליציה". נ
ם, הוא לא רוצה להמשיך כהב את הדרך שלושדוד מזרחי לא א ,מזרחי שנמצא פה. אמרתי להם גם באותו המעמד

, אמרתי "חבר'ה, יש 31 -במרץ ל 10 -זאת אומרת, בין ה ,בשבוע הראשון, עוד לפני שהייתי ראש עיר, אתכם
ישרים, אתם בגדתם בעקרונות של האיש הזה. שימו לב,  ם קלוקלת, אתם לא אמינים, אתם לאכבעיה. הדרך של

אבל אני בכל זאת לא רוצה לעשות לכם הפרד ומשול, כי דוד לא רוצה להישאר אתכם, הוא לא אוהב את הדרך 
אמרנו  .כנסת מטעם ש"סחבר שלכם בכלל". ומאז, התחלנו משא ומתן, כאשר במאי האחרון היה פה יוסי טייב, 

את זה בצורה הכי ברורה "אני לא מת עליכם. אני גם לא רוצה אתכם בקואליציה, אני לא  ככה, ואני אומר לכם
צריך את האצבע שלכם. רק, מה? הציבור שלכם פונה אליי גם באופן אישי וגם מעל גלי האתר, מה שנקרא, וגם 

נה, דוד יושב פה, יש לנו רצון מאוד מאוד גדול שהרב שמעון יהיה רב העיר", וזה היה המשא ומתן. ולמרות שה
יובב יושב פה, החברים שלי יושבים פה, לא רציתי אותם במועצה הדתית, בסדר? אבל הדבר שעמד לנגד עיני זה 
שהציבור, עוד פעם, רצון הציבור היה חד, חלק וברור, שהוא רוצה את הרב שמעון ויינר להיות רב העיר. בקיצור, 

ם את זה? בסופו של דבר, הם ניהלו משא ומתן בחוסר תום לב, הדברים התגלגלו והתגלגלו, ולמה אני מספר לכ
דיבר גם עם אריה דרעי, ואני בעצמי אמרתי ליוסי טייב, שהוא אחראי מוניציפלית על  ,כולם, כולל מי שדיבר איתי

אמרתי לו "תראה, אני, בשביל להבטיח שרב העיר יהיה שלנו, אני רוצה להגיע לשלב הסופי של  .האזור שלנו
ואמרתי לו "אם לא יהיו בחירות בחירות של חמישה אנשים ואחר כך אסיפה בוחרת של חמישה שרים",  ועדת

באותו יום פה, במועצה, לרב העיר, שזה באותו יום ואחר כך מועצה דתית, לא יקרה, כי הכוח שלכם הוא לשנות 
 .אתם אולי גם מתכננים את זה", וזה גם כתוב אצלי ,אתם יכולים לעבוד עליי .את התקנון תוך כדי תנועה
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ובאמת, הם משכו ומשכו כדי להרוויח הכול. , יוסי טייב "אתה צודק, אני לא יכול להבטיח לך את זה" אומר לי
רגע. כשהם עשו את הצעד הזה, אבן נגולה לאני אומר את זה פה ואני לא מתחרט  ,ואני אומר לכם, תקשיבו, אמיתי

אבן נגולה מעלה ליבי. מי שהולך בדרך של רמייה והונאה ושקר, לא צריך להיות במקומות האלה  מעל ליבי.
גם אם יבוא עד לפה השר עצמו ויגיד לי  ,שאנחנו כל כך רוצים. ואני אומר לכם, אמרתי להם, הנה עדי פה כולם

בשום תפקיד רשמי כי אנחנו שאו י', אני לא רוצה. אני לא רוצה אתכם במערכת. אני מאוד מקווה שלא ת"תיקח"
יודעים מה אתם מתכננים". ויתרנו חלקית על החלום הזה של למנות פה רב שאנחנו רוצים, והכי חשוב לנו באמת 
היה למנות מועצה דתית ברמה גבוהה, אנשים שאנחנו יכולים לסמוך עליהם. זה לא הסיפורים שמספרים היום 

ני לא זוכר שגרון הבן של שימי, או אלעד או אתי או ברכה. אנחנו ואתמול ברחוב "כי זה פוליטי, של שימי", א
 -בחרנו אנשים ראויים, אנשים טובים

 ברמה גבוהה, אפילו. :ויקטור ג'נח

שאני באמת יכול לשים את המפתחות אצל אתי והחבר'ה פה ולהיות  ,ברמה גבוהה, שאני אומר לכם אמנון סעד:
שאנחנו צריכים.  ,היה פה אוזן קשבת ולבתשקט, להיות שקט שאנחנו נעבוד ביחד ושבית העלמין יפרח, ישגשג ו

למה אני מספר את כל זה? כי הצעד שהם היו צריכים לעשות ושהם לא עשו, זה להביא את הנציגים שלהם. כדי 
המחוקק אמר שהמועצה הדתית  ,היו צריכים להיות. עכשיו, תראוהם נעשה פה הרכב של מועצה דתית,  שאנחנו

 -תשעה היא בעצם בבואה של המועצה. אם אנחנו פה

 של העירייה. :ויקטור ג'נח

 -של המועצה אמנון סעד:

 המועצה המקומית. שימי בונפיל:

ני של פה. מה הם עשו? הם עשו מעשה אנטי דמוקרטי, וזה צריך לשקף בעצם את ההרכב הקואליציו אמנון סעד:
הם זלזלו באנשים האלה. לא רק זה, תקשיב, גם לא היה מה להגיד לגבי אתי. אתי גם, מה? היא של שימי? היא 

וגם אמרת לה שזה, בלי להניד עפעף, זו בחירה שלי, אני הצעתי את זה. אבל כשזה מגיע )ביעלה(, תמכה בך 
, אז הם לא באים לפה. אז, קודם כול, אני רוצה להגיד להם שההמשך הזה, שהם תומכים בקו לתרגילים מלוכלכים

בריוני, שקרני, רמאי, שמרמה אנשים, שזאת הונאה, אז מבחינתי הם שותפים. חבל שהם לא פה, אני התכוננתי. 
גיד, את מה שהתכוננתי ובדרך כלל כשאני מתכונן מה לדבר, אני אומר גם דברים אחרים, באמת. אבל את זה אני א

להגיד. עצם זה שהם מתנהגים ככה ביום הזה והם חושבים שהם מציקים לי, זאת לא אופוזיציה וזה לא רצון 
 -הציבור, והם ממשיכים גם בדרכם, גם מקליס וגם ליאור, חבל שהם לא פה, ללכלך גם אחרי הבחירות

 .גם ורדי מלכלך :ויקטור ג'נח

דבר על שניהם כראשי הסיעות, השאר לא מעניינים אותי. וזה המשך של ההתנהגות לא חשוב, אני מ אמנון סעד:
שלהם. כשליאור אומר, מגיע לאיזשהו שולחן בעקבות איזה אירוע פלילי פה, הוא אומר "הפשע חזר". כל מיני 

אים דברים כאלה. זה חלק מההתנהגות שלהם. עכשיו, אני רוצה להגיד לכם משהו. דקה לפני הישיבה הם מבי
לפה איזה מכתב, שמים אצל גיל, שעצם זה שאנחנו דנים ורוצים להרכיב את ארבעת המועמדים ורוצים למנות 

 -אותם, זה לא חוקי, יש להם חוות דעת

 מי שלח את המכתב? ויקטור ג'נח :

זה עורך דין. עכשיו, תקשיבו, זאת פחדנות. אני מודיע לכם, מקליס וחבורתה וליאור אילא משנה,  אמנון סעד:
היו הולכים, מוציאים את זה אתמול, שלשום, מתי שהם קיבלו את   caseגלבוע, זאת פחדנות. אם באמת היה להם

ית, קיבלנו צו על זה, והיו מקבלים חוות דעת ואם אני לא צודק, תלכו לעתירה מנהלית. אני הלכתי לעתירה מנהל
 , כיבמרץ ויצטרך להגיד שם למה הוא לא מביא 27 -תנאי, וכולם, כל מי שלא הביא את הנציגים שלו, יבוא ב

אנחנו ביקשנו בעתירה הזאת, רצו למנות לנו עכשיו ממונה, ממונה מאשדוד, ש"ס. אוקיי. אמרנו "רגע, לאן אתם 
צריך לעשות קודם כל את העבודה שלך". אני שלחתי לשר  אתה( יש עוד זמן פה לממונה שלנו. ב (ממהרים? א

הדתות פעמיים מכתב ואמרתי לו "תפעיל את סמכותך, אתה צריך לגרום להם למנות את השלושה החסרים". 
במקום זה הוא אומר לי "אני אמנה לך את כל השבעה". הוא ממציא חוקים. אז בעתירה כתבנו שלא רק זה שאנחנו 

אתה שר, תפעיל  -ת המינוי של הממונה, ובאמת המינוי נעצר, אלא גם הסעד שביקשתי זה רוצים כרגע לעצור א
 את הסמכות שלך. 

 
 



 4/25פרוטוקול מועצה מן המניין מס' 
 10/3/25מיום 

 

 11מתוך  5עמוד 
 

 

 
אז, זה הרקע לכל מה שנעשה פה. עכשיו, לבוא ולהגיד, אתם יודעים, כל מיני תירוצים וכאלה, אתם משוועים כל 

מוטי גרון, אלעד, ברכה ואתי שהיא המועמדת  ,כך הרבה זמן ובמיוחד, אני אומר לכם, זה נוגע פה לכל אחד ואחד
שלנו, ובאמת רצינו גם שיהיה פה, להיות פורצי דרך ולעשות פה בעיר, עיר במדינת ישראל, במרכז מדינת ישראל, 
שתהיה פה אמירה ממש חזקה. מעבר לזה, זה לא בגלל שאתי אישה, אתי אישה אבל היא אישה חזקה שמנהלת 

את כל הנתונים, והם יודעים את זה, הם יודעים את זה, והם מנסים עכשיו בכל מיני מחלקה, אגף, בעסק, ויש לה 
אנחנו ממשיכים בדרך שלנו, אנחנו נלך על זה עד הסוף, שההרכב של המועצה הדתית יהיה אצל  (דרכים. אז, א

ם ניסו פה למנות אנשים הגונים, ישרים ולא ממונים מאשדוד שרוצים למנות עלינו. בינתיים, עד שהם ימצאו, כי ה
מישהו אחר וכרגע יש להם בעיה משפטית איתו. בקיצור, מתנהלים מולנו, כולל החבר'ה שלא הגיעו לפה, בחוסר 
יושרה ובחוסר יושר, ואני אומר לכם, ברמאות והונאה. אם זאת הדרך שלהם, שיבושם להם, אנחנו ננצח את זה. 

ומעבר לזה אני אומר לכם, גם הנושא של הרב שמעון, למינוי אני לא אוותר בשום פוזיציה אני לא אוותר על זה. 
. צ. מועצה דתית זו עתירה מנהלית, מינוי רב עיר זה בג"צדרך שר הדתות, אני שוקל ברצינות מאוד ללכת לבג"

עכשיו, מה שקרה בעצם, עוד רמאות. למה עוד רמאות? תראו למה אנשים נותנים יד. עשינו משא ומתן. עכשיו, 
בספטמבר  2 -איתי את כל המשא ומתן בחוסר תום לב. מתישהו אמרתי רגע, אני צריך להיות מגובה. ב הם ניהלו

לא קיבלתי איתך למינוי רב עיר".  קדםשלחתי מכתב לשר הדתות, אמרתי לו "לפי תקנה כך וכך, אני רוצה להת
א ענית לי ואנחנו רוצים באוקטובר "תקשיב, אתה ל 27 -תשובה. חיכיתי, שלחתי לו עוד מכתב. כתבתי לו ב

בנובמבר, שאני לא  14 -ב תבספטמבר, הוא תיקן תקנו 2 -באוקטובר ואחרי ה 27 -ה להתקדם". מה שקרה אחרי
ידעתי מהן, ואני בתום לב המשכתי איתו. ואז היה מינוי, מיננו את שימי לוועדת הבחירות וכולי. ולכן, אני אומר, 

אמרתי כבר את כל המילים הלא יפות עליהם. ואני לא יודע מה הסיכויים  תראו, אנחנו מתנהלים מול גוף מסואב,
המשפטיים שזה יקרה, אבל אני חייב להילחם על זה. אני חייב להילחם על זה מול גופים שמרשים לעצמם להתנהג 

נחנו וגם פה, אם א, ות, בשקר, במרמה, בהונאה. אם בית המשפט ירשה את זה, אז ירשה את זהיבבריונות, בכוחנ
 נפסיד, יש לנו עוד אופציה, יש לנו עוד פתרון לגבי הרב שמעון. 

 15? אני אעשה את זה ממש בקצרה. בשביל לבחור רב עיר, צריך את כל תמה קרה פה? איך הם שינו את התקנו
ן חברי המועצה, או שיש לו זכות הצבעה, כאמור, זה משקף בעצם את הזה, אנחנו ביתרון עליהם. ואחר כך, אם אי

יושב ראש מועצה דתית, אז המנכ"ל. זה חלק אחד. החלק השני, אמור היה להיות שבעה נציגי השר ושבעה נציגי 
 7 -ראש העיר. לא יודע, מהחמישה עשר, אני לא זוכר מי זה היה בדיוק, זה לא כל כך משנה, כי אם היה לנו את ה

ה, ביום של העסקה של החטופים הם הביאו את , יש לנו רוב. מה שהם עשו, תוך כדי תנוע8-9 -שלנו ופה את ה
לנו, אבל אם צריך גם להתייעץ  5להם,  10שהיה לנו תיקו, הם עשו  15 -זה לכנסת ואז הם עשו מן מצב כזה שאת ה

איתם, זה רק אם הוא מסכים. זאת אומרת, יש להם רוב מוחלט. אתמול, הם חזרו בהם מהחמישה האלה. זאת 
וב. ריש  הםלו, ועוד את השמונה או תשעה של חברי מועצת העיר, אנחנו בגירעון. אומרת, חמישה נגיד יש לנ

 -כאשר אני לוקח בחשבון שכל הבטחות
 

 -דיברוהם לא שאתמול הם חזרו בהם, אתמול  זה :עו"ד רוני חלמיש

יש  הדבר הזה, אבל עדייןמהם חזרו בהם  "עתים"בעקבות עתירה של "עתים". בעקבות עתירה של  אמנון סעד:
לאופוזיציה ולרב רוב. אם זה יקרה והחבר'ה האלה ישתפנו שוב, או שיבואו ויגידו, לא יודע מה שיגידו, כי הם 
ניסו לעשות עסקה של הרגע האחרון, להגיד "אנחנו ניתן לכם את הרב, תנו לנו את המועצה הדתית". אמרתי, 

ד מזרחי פה עדי. דוד מזרחי ברגע שהוא ראה כי מראש, ודו ",זה לא יקרה" ואמרתי את זה מעל כל במה אפשרית
את זה הוא אמר לי "אני אמרתי לך ואני הזהרתי אותך שזה מה שהם עומדים לעשות". אז, אני רוצה להגיד שכל 
ההתנהלות הזאת סביב הדבר הזה, היא לא ראויה, היא פחדנית, היא תומכת בבריונות, היא תומכת בכוחנות, יש 

הזה, אולי באחר.  10 -למרץ שנה שעברה, הם יבינו אולי ב 10 -לא הבינו את המסר בבה מרמה. אז, בסדר, הם 
אנחנו לא נוותר. אנחנו לא נגרום לזה שיכפו עלינו מועצה דתית משלהם, ממונה משלהם ורב משלהם. אנחנו נלך 

ליח לעשות את עם זה עד הסוף. אני מאמין שננצח, בטח ובטח במועצה הדתית. אני לא רואה דרך שאנחנו לא נצ
 -זה. אז, אני רוצה באמת להגיד

יש לי שאלה לפני שאתה מסכם. היות ואנחנו בוחרים את הארבעה, זאת אומרת, הן לא חייבות  ויקטור ג'נח :
 -להתפטר. יש פה שתי מועמדות שאם הן יתפטרו זה לא נראה טוב. זאת אומרת, הן

 להתפטר מאיפה? שימי בונפיל:

 מהמועצה. ויקטור ג'נח :

 הן לא חברות מועצה. שימי בונפיל:

 -ברגע שאנחנו בוחרים בהן, הן למעשה הולכות להיות ויקטור ג'נח :
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 מועצה דתית. שימי בונפיל:

 כן, אבל מי שחברה במועצה הדתית לא יכולה להיות, היא חייבת להתפטר. ויקטור ג'נח :

 להתפטר מאיפה? שימי בונפיל:

 מהרשימה. ויקטור ג'נח :

 לא, לא חייבת. שימי בונפיל:

 אני רוצה שהיועץ יענה על זה. ויקטור ג'נח :

 לא חייבת. שימי בונפיל:

 לא חייבות. :רוני חלמישעו"ד 

 -לא, אני דואג אם אנחנו מצביעים אם עדיין לא מוכנים ויקטור ג'נח :

 -לא שימי בונפיל:

 אז זה לא רלוונטי. אז נרגעת. אמנון סעד:

 יה לי חשוב להעלות את זה.ה ויקטור ג'נח :

 אז נרגעת, זה לא רלוונטי. אמנון סעד:

 נרגעתי. בסדר. ויקטור ג'נח :

אני חוזר על זה. באמת, תקשיבו, אנשים האלה פה יציגו את עצמם. אני רוצה לעבור על ההרכב. שימי,  אמנון סעד:
אתה רוצה לקרוא? תקשיבו, באמת, זה לא נורמלי. כשמישהו אומר כזה דבר על אנשים בוגרים, אנשים שיש להם 

 דרך בחיים, באמת, איזה מן תירוץ עלוב זה? איזה מן תירוץ עלוב?

 עכשיו, מה ההמשך? נח :ויקטור ג'

 -למרץ, אנחנו בבית המשפט יחד עם כל אלה שסירבו לתת פה נציגים 27 -אנחנו בעתירה. ב אמנון סעד:

 האופוזיציה. :ויקטור ג'נח

אני הולך גם לשם ואני רוצה להגיד לשופט שאסור להם . כן. הם יהיו שם, הם צריכים לתת את הזה אמנון סעד:
אלא הם צריכים לחבק אותנו, הם צריכים לתמוך בנו שתהיה לנו מועצה דתית שלנו להתערב לנו בהליך הזה, 

ה אנטי דמוקרטיה מה שהם עשו פה. זשמשקפת את יחסי הכוחות במועצת העיר. זה לא נורמלי. אתה מבין ש
 -כשהיא רצתה ששימי יהיה יו"ר המועצה הדתית, היא לא אמרה 2013 -ומקליס, למה לא מגיעה? ב

 לא, היא רצתה את אתי שתהיה והיא עצרה את זה. נח :ויקטור ג'

 -, אל תבלבל בתאריכים2018 -לא, לא, זה ב אמנון סעד:

 -לא, אני מדבר שבקדנציה האחרונה שלה היא הציעה את אתי ויקטור ג'נח :

 היא לא הציעה, היא טרפדה את זה. שימי בונפיל:

 -תראה, אני רוצה להגיד לכם משהו אמנון סעד:

 -רגע, אני אסביר לכם משהו, רגע, אני אענה על זה רק, רק על הנושא הזה פרץ :אתי 

רגע, אני רק רוצה להקריא לכם. כמובן שהגברת לא ענתה, כי היא לא יכולה לטעון את מה שהוא  אמנון סעד:
"המינוי  -לבוע, אז זה שיקף והיא כן מינתה מישהו שהיה בזה. אז, כותב ליאור ג2013 -טוען. היא, כשהיא נבחרה ב

פוליטי". אני חושב שגם הוא התמודד בבחירות פוליטיות, נראה לי, לא? דני, מה אתה -של אתי פרץ הינו אולטרה
אומר? "שנעשה ללא כל תהליך בחירה". זאת הבחירה, היא פה. הבחירה היא פה, תביאו מועמד ואז השבעה 

ול אותו "תגיד לי, אדוני, איזה כישורים יש לך? רצית יבחרו מבניהם. "ללא כול בחינה של הכישורים". רציתי לשא
להיות ראש עיר, תספר לנו על הכישורים שלך". מה הוא היה מספר? על החברה הזאת, הביטחונית, שאף אחד לא 

 . לא הוצאנו תחקיר, לא הוצאנו כלום.יודע איפה היא ומה הוא מכר שם? את זה לא אמרנו לו כלום

 -ינה, לא בארץזה באוקרא ויקטור ג'נח :
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תגובות של אנשים באמת פחדנים, שהם חסרי עמוד שדרה. תקשיבו, אין להם יושרה,  התקשיבו, אל אמנון סעד:
 ואלו התגובות. אתה רוצה להגיד משהו, אתי? רצית קודם.אין להם אינטגריטי, 

 היא רצתה להסביר משהו. שמואל רוטמן :

 רציתי להגיד שאני באה מטובת הציבור, וכנראה שהם פחות. אתי פרץ :

 -אבל את כתבת, אתי, שהיא ביקשה אותך בקדנציה שלה ויקטור ג'נח :

 היא יודעת, היא יודעת. : אמנון סעד

(, נדרש השר לשירותי 1971 -א' לחוק שירותי הדת היהודים )נוסח משולב התשל"א 6בהתאם לסעיף  גיל סימנהויז:
 -חברים 7 מונוסון את הרכבן של המועצות הדתיות. המועצה הדתית, המונה ביהודלחדש דת, 

 סליחה, אני רציתי לשאול משהו. אמנון. משה מגן :

 כן. אמנון סעד:

 והם ינצחו. מה הנזק שיהיה לנו? ,בהנחה ולא ילך לנו, ולא יעזור לא בית משפט משה מגן :

תכננים לעצמם כל מיני עבודות, כל מיני ג'ובים, מהם בבית הנזק שלנו הוא שיהיו שם אנשים שמ אמנון סעד:
הקברות. אנשים שכל ההתנהלות שלהם הייתה בשנה האחרונה חוסר יושרה, חוסר כבוד, מרמה, הונאה. אנשים 

 -צידנולכאלה, אסור שיגיעו, ואני מאמין שאנחנו ננצח במשפט כי החוק 

 אנחנו ננצח. ויקטור ג'נח :

 -אני לא מכיר את הדמויות דבר נוסף. משה מגן :

 -אתם תכירו אמנון סעד:

 גו את עצמם. אנחנו נצביע ויציגו את עצמם.יהם יצ שימי בונפיל:

 קודם מה? אמנון סעד:

 קודם יציגו, אחרי זה נצביע. יובב גוניקמן :

 "נעשה ונשמע". שמואל רוטמן :

 אתי, לפי הסדר. שימי בונפיל:

 טוב. לפי הסדר של המוזמנים, הגברת אתי פרץ. אמנון סעד:

 סיימת לקרוא?)פונה למנכ"ל העירייה(  שמואל רוטמן :

 סיים, סיים. לא? בבקשה. אמנון סעד:

, נדרש השר לשירותי 1971-א' לחוק שירותי הדת היהודיים נוסח משולב תשל"א 6בהתאם לסעיף  גיל סימנהויז:
, נשלחה 2025לינואר  21חברים. ביום  7סון ומונ-, המונה בעיר יהודדת לחדש את הרכבן של המועצות הדתיות

מועצה הדתית ומזמינה את חברי ההודעה לכלל חברי מועצת העיר, המודיעה על הכוונה למנות חברים להרכב 
מועצת העיר להגיש את המועמדים או המועמדות מטעמם. עד כה, לא הוצגו מועמדים ומועמדות מטעם סיעות 

ה, ולכן מבוקש למנות כבר עתה את נציגי ונציגות סיעות הקואליציה, כדלקמן. אני אגיד את השמות האופוזיצי
 וכל אחד יציג את עצמו. גברת אתי פרץ. בקול, שיהיה לפרוטוקול, כמה משפטים על עצמך.

 בקדנציה הקודמת. עירהיא ישבה גם במועצת ה אמנון סעד:

 -הייתי חברת מועצת עיר בשלוש השנים האחרונות אתי פרץ :

 אתי, שבי בבקשה. אמנון סעד:

הייתי חברת מועצת עיר מהסיעה של שימי והחזקתי את תיק התרבות התורנית כאן בעיר. נולדתי כאן  אתי פרץ :
פר וכל מה בעיר, בעיקר. בבתי הכנסת, בחינוך הבלתי פורמלי, בבתי הס דתיתבעיר ואני מאוד מעורבת בקהילה ה

 -שצריך, אני מאוד מעורבת, והשליחות שלי זה הציבור

 היית בוועד גם, לא? של בית הספר. ויקטור ג'נח :

 -כן, אבל מה זה מעניין אותו כרגע אתי פרץ :
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 שידע. ויקטור ג'נח :

 תודה, אתי. עו"ד אלעד קרן. גיל סימנהויז:

במקצוע שלי, עורך  רך דין, נשוי ואב לארבעה ילדים, עו44נעים מאוד לכולם. אני אלעד קרן, בן  עו"ד אלעד קרן:
י גם שירות מילואים,  ת. שירת890שנים. בצבא הייתי צנחן, לוחם בגדוד  15 -נוטריון כבר כרך דין ודין עצמאי, עו

בתור בני המקום. אוהב את הקב"ה, עושה את  "בות ברזלרח"בתור חייל מילואים, וגם לאחרונה במלחמת גם 
 רצונו, רוצה לתת שירותי דת כמו שצריך בעיר. זהו, ממש על רגל אחת.

 תודה, אלעד. ברכה צברי. גיל סימנהויז:

שמי ברכה צברי, אני נשואה ואם לארבעה ילדים. כל שנותיי עבדתי עם אנשים. עשרים שנה עבדתי  ברכה צברי:
שנה בעיריית יהוד, כאשר בשש השנים האחרונות שימשתי  16כל המחלקות וכמעט בבנק הפועלים ביהוד ב

כמנכ"ל העירייה. אני אוהבת עבודה עם ציבור, אני מאוד מחוברת לעיר הזאת, נולדתי בעיר הזאת ואני אשמח 
 להיות חברת המועצה הדתית.

 בהצלחה. מוטי גרון. גיל סימנהויז:

'. אני מתעסק בתחום 49' בערך, 48, יליד העיר, המשפחה שלי פה משנת 50מוטי גרון, אני בן  מרדכי גרון :
שנה בתחום הנדל"ן. אוהב את העיר, רוצה לעזור לטובת התושבים בעיר,  20שנה בתחום החלב ועוד  30השיווק, 

 וזו המטרה.

 בהצלחה. שימי בונפיל:

ואת השאלונים. הצעת החלטה: מועצת  ד' את קורות החיים-נספחים א'כאני אוסיף שצירפנו לכם  גיל סימנהויז:
העיר מאשרת את מינויים של הגברת אתי פרץ, עו"ד אלעד קרן, הגברת ברכה צברי ומר מרדכי גרון בהרכב 

 בבקשה.מהאולם גע, לפני שנצביע, תצאו רהמועצה הדתית, ארבעה נציגים מתוך שבעה נציגים. 

  אולם הישיבות.המועמדים יוצאים מ

בעד? שירים את ידו. משה, דודי, ויקטור, יובב, רוטמן, ראש העיר, שימי, יוסי. פה אחד. בהצלחה מי  גיל סימנהויז:
 רבה.

 :הצבעה

 משה מגן, דוד מזרחי, ויקטור ג'נח, יובב גוניקמן, שמואל רוטמן, אמנון סעד, שימי בונפיל, יוסי חזן.  8 - בעד

 

ראש העיר, לפני שאנחנו עוברים לנושא הבא, הייתי מבקש את אישורך להביא לישיבת המועצה  גיל סימנהויז:
הבאה את שינוי שעת כינוס המועצה. אני אזכיר לך ששינינו את שעת הכינוס, על אף הקושי לעובדי העירייה, 

 לבקשת חבר מועצה, שלמעשה, לדעתי, מאז ששינינו, לא הגיע לישיבות המועצה.

 אבל למה לא לישיבה הזאת? מן :שמואל רוט

 לא, כי זה לא היה על סדר היום. אני מבקש להביא את זה לישיבה הבאה. גיל סימנהויז:

אמר. לפני כמה חודשים שלח חבר המועצה ליאור גלבוע  גילאז אני באמת רוצה להמשיך את מה ש אמנון סעד:
כי זה קשה לו וכולי. קיבלנו החלטה והעברנו את זה  18:30לשעה  18:00השעה בקשה להזיז ישיבות המועצה מ

. נחשו מה? מאז הוא לא הגיע לאף ישיבה. תקשיבו, יכול בן אדם, גם אני הייתי עצמאי והייתה איזה 18:30 -ל
ישיבה. אבל, משנים בשבילך את השעה. עובדי העירייה נשארים פה, גם ככה זה יום ארוך בשבילם. לא תבקש, 

ד "אני לא יכול להגיע", אני פה, אני שם? תקשיבו, זה מראה. זאת לא דרך. תקשיבו, באמת, אני פה תתנצל, תגי
 שנים. אני השתדלתי, אני אומר לכם, באמת, לא לאבד את הערכים גם כשהייתי באופוזיציה.  22עוד מעט 

 

 

אתי פרץ, עו"ד אלעד קרן, הגב' ברכה צברי ומר מועצת העיר מאשרת פה אחד את מינויים של הגב' : החלטה
 מרדכי גרון, להרכב המועצה הדתית )ארבעה נציגים מתוך שבעה נציגים(.
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שהו, למרות שאתה בפנים, בסוף, אתה בן אדם, אתה מייצג ציבור, אתה צריך איכ-אסור לאבד את הערכים. בסוף
לא יודע, אתה מתעצבן ואתה לא נמצא בהנהלת העירייה או שרצית לנצח וחשבת שזה היה קרוב, תכבד את עצמך. 

מהיום שאתה בא, והם לא משתמשים. זאת עוד  ואתה יכול עדיין להשתמש בסולם הערכים שאתה הולך אית
 דוגמה. תודה.

 

  .אישור מועצת העיר לפתיחת תב"ר עיקור וסירוס חתולים - 3 מס' סעיף 

אלף ש"ח. מקורות  100אישור מועצת עיר לפתיחת תב"ר עיקור וסירוס חתולים בסך של  - 3סעיף  גיל סימנהויז:
מימון: קרנות הרשות. העירייה פועלת באופן שוטף לעיקור וסירוס חתולי קהילה, זאת בפיקוח הווטרינרית 

יתוף עם מאכילי החתולים בעיר ועמותת "תנו לחיות לחיות". העירייה מבצעת את פעולות הסירוס העירונית ובש
והעיקור מתקציב עירוני, ומסתייעת מעת לעת בתקציב המתקבל ממשרד החקלאות בהתאם לקולות קוראים. כעת, 

. אם יש 2025שנת אלף שקל לטובת המשך ביצוע פעולות סירוס ועיקור גם ב 100מבוקש לפתוח תב"ר בסך של 
 -שאלות

 אלף שקל רק לסירוסים? כמה עולה כל סירוס ועיקור? 100 משה מגן :

שקלים לחתול. זה כולל את הפעילות של הלכידה, בדיקה,  275כל עיקור וסירוס עולה על  :ר זהר הלוי כפרי”ד
הם עוברים איזשהו טיפול רפואי גם נוסף במסגרת זה. חיסון, למרות שהחיסון בעצם מכספי העירייה. סימון, 

 ניתוח והחזרה.

 והסכום הזה אמור לסגור את כל השנה? משה מגן :

ם הזה, תראה. אנחנו כל שנה, בכל אופן, השנה עוד לא פורסם קול קורא. בכל שנה, בכל הסכו :ר זהר הלוי כפרי”ד
מקרה אנחנו מגישים את הבקשה לתמיכה של משרד החקלאות. בשנתיים האחרונות, קיבלנו החזר חלקי. בשנים 

ר ברור של כמה חתולים. ואני לא יודעת, אין לי בעצם סק 400-500האחרונות אנחנו מעקרים, מסרסים, משהו כמו 
חתולים יש לנו פה, אז זו התרשמות כי אין לנו בעצם אמצעים לאמוד, אבל בגודל האוכלוסייה הם גבוהים הרבה 

. אבל, הרושם שלנו מפניות של תושבים ומהמצב בשטח, שזה מה שעוזר לנו לשמור אוכלוסייה יציבה מזה יותר
 ויות.ואף להקטין אותה. אז, זה פחות או יותר סדר גודל העל

 יש התנגדויות של תושבים לסירוסים? : משה מגן

 -יש לפעמים מטעמי דת. זו הסיבה היחידה שאני נתקלת. אנחנו נמצאים בשיתוף פעולה :ר זהר הלוי כפרי”ד

 למה? מה הסיבה שלכם לסרס? שלא יתרבו? ויקטור ג'נח :

 עיקריות. שתי מטרות :ר זהר הלוי כפרי”ד

 פחות עכברים, את יודעת.אבל ככה יש  ויקטור ג'נח :

 מה? :ר זהר הלוי כפרי”ד

 -כשיש הרבה חתולים, אין עכברים ויקטור ג'נח :

אז החתולים העירוניים אלו לא חיות בר כבר, אלו חיות בית. הם צדים לפעמים יותר בשל  :ר זהר הלוי כפרי”ד
משחק ושעשוע, לא כדי לאכול. אז, כן אנחנו גם צריכים לשמור על ההיגיינה, כמובן, וסניטציה וכן הלאה, אבל 

של החתולים. חתולים הרווחה ? אחד, החתולים כן תורמים תרומה מזערית גם לתברואה. אבל, למה לעשות את זה
מעוקרים ומסורסים הם בריאים יותר, וגם לטובתם כמובן, למנוע צער בעלי חיים. אני בטוחה שגם התושבים 
שלנו, גם מי שלא אוהב חתולים, פחות נהנה לראות חתולים פצועים וחולים ברחוב. אז, גם בהיבט הזה וגם בהיבט 

 וסייה תלך ותגדל, יהיה יותר מטרד חתולים.של רווחת תושבי העיר, כי ככל שלא נטפל והאוכל

אלף, אני יכול לשים גם מתקנים לחתולים?  100 -הבנתי, הבנתי. עכשיו, בתקציב שלך הזה של ה ויקטור ג'נח:
 -במקום לסרס אותם, גם לתת להם איכות חיים

 זה תב"ר לעיקור וסירוס בלבד. :גיל סימנהויז

 תקציב זה יוצא? לא, רגע. המתקנים, מאיזה ויקטור ג'נח :

 זה בנפרד. :גיל סימנהויז

 איכות הסביבה. ויקטור ג'נח:
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 כן. :גיל סימנהויז

 וזה גם איכות הסביבה. ויקטור ג'נח:

 כן, אבל זה תב"ר ספציפי לעיקור וסירוס. :גיל ססימנהויז

 אלף. 100 -שנים, זה לא מספיק ה 11חברים, מניסיוני פה של  שמואל רוטמן:

 גם אני חושב. שימי בונפיל:

 גם פעם שעברה אמרת. ויקטור ג'נח :

 נכון, וזו עובדה. עדיין החתולים מתרבים, אני אומר לך. שמואל רוטמן :

 אחוז. 80-70 -אחוז. אנחנו שואפים ל 100 -עדיין מתרבים, אבל אי אפשר להגיע ל :ר זהר הלוי כפרי”ד

 -ם מתקנים בכל מיני אזורים? או שרקאת, בתפקיד שלך, דואגת גם למתקנים? לשי ויקטור ג'נח :

אני לא דואגת לשים, אני דואגת מתי ששמים ומתקצבים אותם, אני דואגת לראות שהם  :ר זהר הלוי כפרי”ד
ממוקמים במקומות ראויים. כלומר, לא בכניסה לבית ספר, לגני ילדים, דיור מוגן, מקומות שהם לא מותאמים. 

חראית, לקחת אחריות על האכלה אמאכיל וכמובן שאנחנו בקשר עם המאכילים, כי כששמים פינה כזו צריך 
 האכלה במזון יבש, איסוף בתום ההאכלה, החלפה של מים כדי למנוע מטרד של יתושים ודברים נוספים.

 מה עושים בחתול מסורס? :משה מגן

 קיטום של קצה אוזן שמאל. :ר זהר הלוי כפרי”ד

 ובזה אין בעיה של צער בעלי חיים או משהו כזה? :משה מגן

 ה, כמובן. זה מבוצע בהרדמה מלאה.זה מבוצע בהרדמ :ר זהר הלוי כפרי”ד

אלף ש"ח לטובת עיקור וסירוס  100הצעת החלטה: מועצת העיר מאשרת פתיחת תב"ר בסך של  גיל סימנהויז:
חתולים. מקורות מימון: קרנות הרשות. מי בעד? משה, דודי, ויקטור, יובב, שמוליק, ראש העיר, שימי, יוסי. אושר 

 פה אחד.

 :הצבעה

 משה מגן, דוד מזרחי, ויקטור ג'נח, יובב גוניקמן, שמואל רוטמן, אמנון סעד, שימי בונפיל, יוסי חזן.  8 - עדב

 

 

כנציגה מקרב הציבור לדירקטוריון החברה הכלכלית לפיתוח יהוד  אישור מינוי טליה לויברג - 4 מס'  סעיף
 סון בע"מ. ומונ

אישור מינוי טליה לויברג כנציגה מקרב הציבור לדירקטוריון החברה הכלכלית לפיתוח יהוד  גיל סימנהויז:
חברי , יהיה הרכב 2006-סון בע"מ. בהתאם לתקנות העיריות )נציגי העיריה בתאגיד העירוני(, תשס"וומונ

 1/3 -מקרב עובדי העירייה ו 1/3מחברי הדירקטוריון יהיו מקרב חברי מועצת העיר,  1/3הדירקטוריון כדלקמן: 
מקרב נציגי הציבור, תוך שמירה על ייצוג הולם לשני המינים. לאור הגדלת מספר הדירקטורים לחברה הכלכלית 

ועל מנת לעמוד בדרישות לתקנון,  ,בדי העירייה, ולאחר שמונו נציגים מקרב חברי מועצת העיר ומקרב עו15 -ל
מבוקש למנות את טליה לויברג כנציגה מקרב הציבור. צירפנו לכם את קורות החיים שלה ואת חוות הדעת של 
 היועץ המשפטי. מי בעד? משה, דודי, ויקטור, יובב, שמוליק, ראש העיר, שימי, יוסי. אושר פה אחד. תודה רבה.

 

 

 

 

 אש"ח לטובת עיקור וסירוס חתולים. 100תב"ר בסך מועצת העיר מאשרת פה אחד : החלטה
 מקורות מימון: קרנות הרשות.
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 :הצבעה

 משה מגן, דוד מזרחי, ויקטור ג'נח, יובב גוניקמן, שמואל רוטמן, אמנון סעד, שימי בונפיל, יוסי חזן.  8 - עדב

 

 ראש העיר, אפשר לסגור את הישיבה? גיל סימנהויז:

 כן. אמנון סעד:

 הישיבה נסגרה. תודה רבה לכולם. גיל סימנהויז:

 

 הישיבה ננעלה.

 

 

 

 

 

 

 

את מינויה של טליה לויברג כנציגה מקרב הציבור לדירקטוריון מועצת העיר מאשרת פה אחד : החלטה
 מונוסון בע"מ.-החברה הכלכלית לפיתוח יהוד


